

Новогодний утренник «Сказка о потерянном времени»

24 декабря 2019 года в актовом зале ГПОУ ХЖУ коллектив Центра детского творчества провели новогодний утренник «Сказка о потерянном времени» для детей, посещающих объединения Центра. В сценарии были заняты дети театральной студии «Творческая мастерская» педагог А. Н. Страмилова.



Главными героями сказки были Дед Мороз и Снегурочка, Злой волшебник и его свита, мальчик и 2 девочки, которые не ценили свое время и были превращены в старичков Злым волшебником.



Заколдованный мальчик Вова идет в школу, но его никто не узнает, потому что он превращен в старичка! Он побежал в лес и там подслушал разговор волшебника и его свиты и решил во что бы то ни стало спасти себя и заколдованных ребят!



Отыскав ребят, они отправляются в лес на поиски своего потерянного времени.
На пути они сталкиваются с испытаниями и трудностями.
Но Дед Мороз и Снегурочка помогают им все преодолеть!



После представления в фойе ребята вместе с героями водили хороводы, играли в игры и рассказывали Деду Морозу стихи. После все фотографировались с героями сказки.